Мошкина Т.И.  I/N: 219-937-647


Приложение 3

Творческие задания учащихся
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1. На первой машине было в 8 раз больше груза, чем на второй. После того как с первой машины сняли 50 тонн груза, а на вторую погрузили 20 тонн,  на  второй машине стало в 5 раз меньше груза, чем на первой. Сколько тонн груза было на каждой машине первоначально? (Бронников Коля)
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 В одном лесу было в 8 раз больше деревьев, чем в другом. После того как в первом лесу вырубили 50 деревьев, а во втором посадили 20 деревьев, то в первом лесу стало в 5 раз больше деревьев, чем во втором? Сколько деревьев было в первом лесу первоначально? (Мартышева Даша)
3.  Во втором ящике было в 8 раз меньше игрушек, чем в первом. После того как из первого ящика взяли 50 игрушек, а во второй ящик положили 20 игрушек, то во втором ящике стало в 5 раз меньше игрушек, чем в первом. Сколько игрушек было во втором ящике первоначально? (Манылова Марина)
4. На первой стоянке было в 8 раз больше машин, чем на второй. Когда на вторую стоянку приехало еще 20 машин, а с первой уехало 50, то на первой стоянке машин стало в 5 раз больше. Сколько машин было первоначально на каждой стоянке? (Редькина Таня) 
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 В каждом из двух ящиков было по 40 кг яблок. Когда из первого  ящика взяли яблок в 2 раза больше, чем из второго, то во втором ящике их стало в 3 раза больше,  чем в первом. Сколько килограммов яблок взяли из каждого ящика? (Бронникова Маша)
6. Масса каждого из двух айсбергов  была 40 тонн. Когда от первого айсберга откололся  кусок вдвое больший, чем от второго, то масса первого айсберга стала в 3 раза меньше. Какова масса куска, отколовшегося от первого айсберга? (Сухорукова  Валерия)
7. На каждой полке лежало по 40 книг. Когда с первой полки взяли в 2 раза больше книг, чем  со второй, то на второй полке стало в 3 раза больше книг, чем на первой. Сколько книг взяли с каждой полки? (Кокорева Наташа)
8. На каждой из двух полок лежало по 40 дисков. Когда с первой полки взяли в 2 раза больше дисков, чем со второй, то на второй полке их стало в 3 раза больше. Сколько дисков взяли со второй полки? (Скаредина Аня)
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9.  На столе лежало 36 монет достоинством 2 рубля и 3 рубля. Всего было 93 рубля. Сколько было двухрублевых монет? (Дудин Дима)
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В коллекции у Коли было 36 марок по  цене 2 рубля и 3 рубля. Всего за марки он заплатил 93 рубля. Сколько было у коли марок по 3 рубля? (Кокорев Дима)
11. Для ремонта пола купили 36 плиток по 2 рубля и 3 рубля. За всю покупку заплатили 93 рубля. Сколько купили плиток каждого вида? (Копылов Алексей)
12. Для столовой закупили 36 тарелок по 2 рубля и 3 рубля. За всю покупку заплатили 93 рубля. Сколько купили тарелок каждого вида? (Окунева Ксения)
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13.  Коля затратил на решение второй задачи втрое больше времени, чем на решение первой, а третью задачу решил на 5 минут быстрее первой. Сколько времени затратил Коля на решение третьей задачи, если  всего он решал 40 минут? (Баталов Иван)
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На второй клумбе было посажено  в 3 раза больше кустов роз, чем на первой, а  на третьей клумбе – на 5 кустов роз меньше, чем на первой. Сколько было посажено кустов роз на каждой клумбе, если всего рассадили 40 саженцев? (Хохлова Анна)

15. За второй день туристы прошли втрое большее расстояние, чем за первый день, а за третий – на 5 км меньше, чем за первый день. Сколько километров  прошли туристы во второй день, если всего за три дня они прошли 40 км? (Гремитских Антон)
16. Во второй день трактористы вспахали в 3 раза больше пашни, чем в первый день, а в третий день – на 5 га меньше, чем в первый. Сколько га вспахали в третий день, если всего за 3 дня вспахали 40 га? (Теплых Анна)

17. Во второй день Ваня выучил в 3 раза больше экзаменационных билетов, чем в первый, а в третий день – на 5 билетов меньше. Сколько билетов учил Ваня каждый день, если всего было 40 билетов? (Швецов Алексей)
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18.  На первой полке лежало в 1,5 раза больше книг, чем на второй. Когда  с первой полки взяли 3 книги, а на вторую положили 2 книги, то книг на полках стало поровну. Сколько книг было на каждой полке первоначально? (Казанцев Алексей)

19.  На второй машине было груза в 1,5 раза меньше, чем на первой. Когда на вторую машину  погрузили еще  2 тонны, а с первой сняли 3 тонны, то груза на обеих машинах стало поровну. Сколько тонн груза было первоначально на первой машине? (Юферев Антон)
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 На первой стоянке было в 1,5 раза больше машин, чем на второй. Когда с первой стоянки уехало 3 машины, а  на вторую прибыло еще 2 машины, то машин на стоянках стало поровну. Сколько машин было на каждой стоянке первоначально? (Чиликов Артем)
21. В зоопарке медведей было в 1,5 раза больше, чем слонов. Когда поступило 2 слона, а 3-х медведей отправили в цирк, то зверей в зоопарке стало поровну. Сколько было медведей первоначально в зоопарке? (Щеголихина Маша)
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